

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2021 · 4 · 11

## 二〇二一年國際華語特會信息

### 召會作為基督的身體 內在並生機的建造（一）

召會內在的素質，為著召會生機的存在

**召**會內在的素質乃是產生召會的神聖生命。召會內在的素質是神聖的生命，不能毀壞的生命，就是經過過程之三一神分賜到我們裏面，並且正在分賜到我們裏面的；這神聖的生命實際上就是經過過程，現今正在分賜的三一神。神聖的生命藉著那靈在我們靈裏的重生，產生了我們。神聖的靈生了人的靈，這二靈調和為一。當我們重生時，我們就成為神的兒女，作新郎基督的新婦，使祂得著擴增，正如夏娃是亞當的配偶所豫表的。基督成為召會內在的素質，乃是藉著基督這一粒麥子落在地裏死了，釋放出神聖的生命，使祂得著繁增。基督成為召會內在的素質，乃是藉著基督在復活裏成為神的長子分賜祂神聖的生命，使神得著眾子作基督的許多弟兄。基督的許多弟兄是接枝到祂這宇宙中真葡萄樹裏的許多枝子。他們多結果子，使祂得以在擴展中擴大，叫他們成為彰顯三一神的生機體。當葡萄樹的枝子得著賜生命的靈作基督生命汁液充足的供應時，就結出果子，這乃是內裏生命供應的湧溢。這三一神的生機體乃是基督生機的身體，由祂許多的弟兄，就是祂生機身體的許多肢體所構成（弗一22~23，羅十二5）。

我們需要看見並經歷召會生機的存在。召會存在於宇宙中，乃是神惟一的宇宙召會，使神得著宇宙的彰顯，就是神的豐滿。召會分佈於地上許多地方，成為許多地方召會，作祂在地方上的彰顯。眾召會乃是經過過程並分賜之三一神獨一的一個生機體。當我們為著召會生機的存在回到召會內在的素質，我們就不會錯誤的教導眾

地方召會可以彼此不同。按照聖經，我們實行上有七重的一：首先，在教訓上是一（林前四17，七17，十六1，徒二42，羅十六17，提前一3~4，六3，弗四13~14）；第二，在實行上是一（林前十一16，十四34）；第三，在思想上是一（腓二2，5~8，四2，林前一10）；第四，在說話上是一（羅十五6，林前一10）；第五，在素質上是一；第六，在外表上是一；第七，在彰顯上是一（啟一11~12）。

我們必須持續不斷的操練我們的靈，並將我們的心轉向主，好在召會內在素質的實際裏，留在生命的路上，為著召會生機的存在。我們必須行在生命的路上，照著靈憑生命樹而活，而不行在死亡的路上，照著己憑善惡知識樹而活。我們留在生命的路上，是藉著愛主到極點；相信主是接受祂作生命，愛主是享受祂作生命。我們與主之間的愛繫於我們的思想。在林後十一章二節，保羅說他曾把我們許配一個丈夫，要將我們作為貞潔的童女獻給基督，向祂有正確的愛，以享受祂。然後在三節保羅告訴我們，我們的心思（直譯為思想），可能被敗壞，失去向著基督的單純和純潔。人思想的所有病狀，都攔阻人享受基督作生命。人思想的第一個病狀是心思剛硬，第二個病狀是給撒但弄瞎了，第三個病狀是背叛，第四個病狀是受到敗壞。我們應當禱告：『主阿，求你鑒察我的思想，拯救我的思想，使我的思想能單單且全然集中在你身上。』我們要享受基督作召會內在的素質，就必須向主有火熱的愛，在一切事上讓祂居首位。願我們持續不斷接受我們神憐憫的心腸，在生命的流裏享受基督作生命樹，好使我們留在生命的路上，就是在生命的線上，並且有生命的維持，好憑著生命的長大為著神在生命裏的建造。這是為著使我們留在召會內在的素質裏，為著召會生機的存在。（陳俊良）

#### 報・告・事・項

- ◆ 請聖徒們為萬人祈求、禱告、代求並感謝。  
求主管制疫情，保守並醫治，使福音廣傳，  
人人得著救恩。

## 海外開展系列報導（十三）印度

# 戰略禾場，活力福音

**印**度是哲學家的國度，這是倪柝聲弟兄對印度的形容。他們思想豐富，能言善道。印度教有一部經典的長度是新舊約聖經總和的四倍，印度的某位代表也創下了在聯合國最長的演說紀錄：八小時。

印度是個偶像的國度，不僅有所謂獨一至高的神，還有三大主神，連同有名有姓的男女眾神、動植物、山川、日月星辰神，更高達三億三千萬，『偶像國』直逼美國的『人口』。

我於二〇一二年至二〇一四年到印度開展。人說印度是個永恆的國度，剛來到印度時，我以為他們因著性格不好，生活鬆散以至沒有時間觀念。漸漸的，我體會到，他們生在循環裏，活在永恆裏，長在無限中。白天過後是夜晚，夜晚帶進另一個白晝；出生是面對死亡的開始，死亡是另一個生命的開端。今日的上午九點，和明天的上午九點差異不大，這週一與下週一，若一同放在永恆裏，並無二致。火車總是會來，飛機終究要起飛，活在這個國度裏的人，沒有這些慌張的反應，他們的氣定神閒似乎在告訴你，人生何必這麼急呢？



▲各地的聖徒們至印度訪問

迷人的福音挑戰—印度人的生活與印度教（將近百分之八十五的印度人是印度教徒）是相互融合的，這自然成為福音的一大阻礙與挑戰。

在印度傳福音時，我嘗試著問他們三個問題：第一，宇宙中只有一位獨一的神嗎？幾乎所有人都贊同；第二，耶穌基督是神嗎？也幾乎沒有任何人反對；按著邏輯，很自然地進入第三個問題，所以神就是耶穌基督？此時，幾乎所有的人都不同意。這對我的邏輯思考確實是個挑戰。漸漸的，我領會到向印度教徒傳福音只符合邏輯是不管用的，還需瞭解他們的宗教哲學思想。他們用哲學，很巧妙的將一神與多神融合為一，很哲學的使一神與泛神也能和諧共存。因此，在印度傳福音很大的挑戰之一，並非被拒絕，而是當你說完之後，完全被接受，並被總結為：你所說的和印度教一模一樣。講三一神，他們有；論成為肉體，他們也有。在印度傳福音，



▲ 聖徒們參加在印度的訓練

要先放下自己的邏輯，才可能攻倒他們心思的營壘。

我曾問過一位印度福音對象，你人生的意義為何？他毫不猶豫的回答：與神聯合（unite with God），與神成為一（one with God）。這回答讓我有點震驚，但這確實就是他們所追求的，人成為神。這正是在印度傳福音如此充滿挑戰，但又如此迷人的原因。

極大的福音盼望—印度是全世界傳福音最有盼望的國家，因為她擁有以下特點：第一，印度是全世界年輕人最多的國家，三分之二的人口在三十五歲以下，要得青年人非此地莫屬；第二，印度是全世界最大的英語國家，在超過十二億人口中，有將近四億人口可以用英語溝通，因此，世界各地都有弟兄姊妹來此配搭傳福音；第三，印度是全世界最大的自由民主國家，這裏傳福音完全自由，接受福音沒有問題；第四，印度是哲學家最多的國家，倪柝聲弟兄說：『印度人的哲學高於普通人甚多。』換句話說，大街小巷，挨家挨戶都可找到願意和你談信仰的人；第五，印度是千言萬語的國家，擁有全世界最多的語言、最多的種族，得著印度人可使各族、各國、各方言的人都事奉祂（但七14）。



▲ 聖徒到印度開展傳福音

活力的福音行動—印度聖徒為著福音的擴展，常有這樣強有力禱告：願福音傳揚在印度，一城接一城（city by city），一區又一區（sector by sector），一語接一語（language by language），一族又一族（tribe by tribe）。這樣的禱告，如同印度的火車在綿密交織的軌道上，滿了動力一地又一地的挺進，直達五百處召會的目標。身處印度時，深覺自己何等渺小，如九個0後面的一個1；何等榮耀，能有分於戰略性的禾場；何等的特權，能作為主回來行動中的踏腳石。

（李俊輝）

## 二十五會所青少年交通

# 神聖餽養，生活聯調

——十五會所的青少年於二月五日至七日參加港湖大區寒假特會。特會主題內容涵蓋四篇信息與兩個專題，說到我們必須儆醒豫備作精明的童女與忠信的管家，並願意喪失魂生命，以有分於得勝者的被提，一同打那美好的仗、奔跑的賽程並愛慕主的顯現，在未後的日子成為對神有時代價值的人，以轉移這個時代。

專題則說到：以色列復國、聖殿重建及歷代的殉道者。大大開啟學生們的神聖歷史觀，看見人類的歷史是為著神聖的歷史，在這些歷史中，神一直在呼召得勝者！

在豫備特會內容時，服事者們有許多的交通。因著此次特會成員從大專生到小學生都有，恐怕信息太高，孩子不易領會。最後，在真理高度不減的情況下，我們真是見證『神的話擴長起來，門徒的數目就大為繁增』，除了特會中有一位大學生、三位青少年受浸外，特會後更有兩位高年級兒童受浸，讚美神！



▲青少年受浸歸主，眾人喜樂

本會所此次參加特會有八位大專生、十位青少年和八位兒童，其中最小的只有三年級。在每篇信息後，小學生們也不落人後上台分享，實在不能叫人小看他們年輕。在主日展覽聚會中，每位都上台奉獻，回應神對他們的說話。在特會結束後，青少年結伴一同參加會所的晨興，甚至除夕當天也不漏掉與父老們晨興的恩典。

藉著每日神聖的餽養與生活的聯調，一位五年級的姊妹，主動要受浸，並在二月二十七日的福音聚會中受浸歸主！接著在三月七日的集中主日中，我們邀請本次第一次參加特會的小學生和家長一同作見證，孩子們的分享既真切又感人。盼望主得著他們的一生，答應神的呼召，成為這時代的得勝者，轉移這個時代。（陳芝庭）

## 三十六會所鄉鎮相調交通

# 愛裡扶持，聯結供應

——十六會所為著基督身體在台島的擴增與開展，有三十五位聖徒於二月二十七至二十八日至宜蘭相調，拜訪了頭城鎮召會和壯圍鄉召會。

頭城召會和壯圍召會，聖徒人數雖然不多，會所空間也不大，但令人感動的是，無論再怎麼偏遠的地方，總是有愛主的弟兄姊妹忠信的為著主的見證剛強站住。頭城召會的陳弟兄交通時，言談之間充滿喜樂的靈。他已經把自己埋在頭城服事了好幾十年，雖然平常聚會人數才十多位左右，聖徒並不多，但他還是充滿喜樂和盼望，就像一粒麥子落在地裏死了，把自己埋進去就對了。同他配搭的莊弟兄則見證說：『主給每一個召會的恩賜和祝福是不一樣的，但靈是一樣的，弟兄在前面衝，我們就跟著一起向前衝，這就是主所要的同心合意。弟兄姊妹們跟隨帶領，沒有自己的意見或主張，當年購置會所也都是在眾聖徒同心合意的禱告和奉獻中完成的。』

聚會中大家說一樣的話，供應一位基督，如同詩歌上說的：『基督是我的，也是你們的…同是身上肢



▲聖徒們至壯圍鄉召會相調

體，互相聯結供應，愛裡扶持作肢體。』感謝神，原本以為這次參訪的行動，是我們要前去關心並供應他們，孰料，反而是當地聖徒的見證，大大的激勵我們。壯圍召會全會所只有十二位弟兄姊妹，人人盡功用，當天我們看見兩位七、八歲的小女孩在排聚會的椅子，不分男女老幼個個都盡功用。同時，他們見證目前兒童排週週有二十至三十位小朋友參加，實在充滿盼望。

弟兄姊妹都竭力為著主的金燈臺發光照耀，這兩處召會的弟兄姊妹真是我們的好榜樣！求主開路，興起更多有負擔的人，來到這裏移民開展，讓更多當地的居民接受福音。同時也激勵我們要贖回光陰，裝備自己，當有一天，如果主呼召我們到這裏開展時，自己也能將生命供應人，感謝主。（王虹梅、馬馨如）



屬・靈・書・報・導・讀 (608)

## 約翰十九章裏的表號

### 李常受文集一九八二年第二冊

書號：傳 5182-2A

本段係李常受弟兄於一九八二年十月三十一日至一九八三年六月十五日，在美國加州安那翰與杭庭頓灘市，德州歐文，以及德國斯圖嘎與圖賓根所釋放的信息集成。

#### 信息內容

**第**五十七章至五十八章為『約翰十九章裏的表號（一）（二）』。

#### 真理要點

一、約翰福音十九章十九至二十節說，『彼拉多又寫了一個標示，安在十字架上，寫的是：猶太人的王拿撒勒人耶穌。…是用希伯來文、羅馬文、希利尼文寫的。』這個名稱很有意義。希伯來文代表希伯來宗教，羅馬文（拉丁文）代表羅馬政治，希利尼文（希臘文）代表希臘文化。這三樣加起來，代表全人類的全世界。這表徵主耶穌是被全人類所殺，也是為著全人類被殺。主死後不久，有些猶太人、羅馬人和希臘人得救了。主耶穌為著全人類被置於死地，就是這三種文字所代表的。因此，彼拉多所寫的名稱是一個表號。

二、主在十字架上受死作工乃是為著三件事：一，成功救贖；二，了結舊造；三，將祂神聖的生命釋放出來，使新造能彀藉這生命產生出來，以完成神的定旨。罪性與罪行必須除去，舊造必須了結，神聖的生命必須釋放出來。惟有神聖的生命釋放出來，新造纔有路產生。救贖、了結、生命的釋放，全在於主的死。

三、約翰福音三十六節說，『這些事發生，為要應驗經書：「祂的骨頭，一根也不可折斷。」』這裏骨頭沒有折斷的表號，表徵主不可折斷的復活生命乃是為著產生召會。創世記二章第一次題起骨頭這辭。創世記二章的骨頭是豫表主復活的生命，這生命不可折斷，乃是為著產生召會作為屬靈的夏娃，來與基督相配。基督這末後的亞當也是這樣得著祂的妻子。祂在十字架上『睡』了；當祂睡了時，祂的肋旁被扎。從祂被扎肋旁流出來的水表徵復活的生命，由沒有折斷的骨頭所豫表。藉著這不可折斷的復活生命，召會產生出來，並且

建造起來。召會就是基督的夏娃。基督這位新郎就得著祂的新婦—召會。

#### 生命經歷

一、約翰福音十九章十七節說，『耶穌自己背著十字架出來，到了一個地方，名叫髑髏地，希伯來話叫各各他。』這節有十字架這個表號。許多基督徒以為十字架主要是受苦的事。我們必須領悟十字架在這章裏的特殊意義，乃是了結舊造。它了結了舊造的人、事、物，這一切都與神的定旨相悖。凡敵擋神定旨的，都必須了結。在神的經綸裏，這了結是由十字架的死所完成的。

二、主耶穌在十字架上說了七句話。第一句話是：『父阿，赦免他們，因為他們所作的，他們不曉得』（路二三34）。這句話是為著罪人獻上的禱告。第二句話是：『今日你要同我在樂園裏了』（43）。第三句是：『婦人，看哪，你的兒子。…看哪，你的母親』（約十九26～27）。這三句話是在主釘十字架的前三小時說的。在後三小時，祂另外說了四句話：第一，『我的神，我的神，你為甚麼棄絕我？』（太二七46）。第二，『我渴了』（約十九28）。第三，『成了！』（30）。第四，『父阿，我將我的靈交在你手裏』（路二三46）。

三、一、二、四、七這四句話記載在對觀福音書裏，指明主的救贖。然而約翰福音所記載的三句話，第三、五、六句，主要不是關於救贖，而是關於主受死的目的。主先對祂的母親說，『婦人，看哪，你的兒子。』然後對一個門徒說，『看哪，你的母親。』這是與主受死的目的有關。主的母親怎能得著祂的一個門徒作兒子？這位門徒又怎能成為主母親的兒子？這需要藉著神聖生命分賜到信徒裏面，而帶來生命上的聯結。藉這生命，門徒就能與祂是一，成為祂母親的兒子，她也能成為這位門徒的母親。

#### 問題研討

- 一、請闡述猶太人的王用希伯來、羅馬、希利尼三種文字所寫之名稱的表號。
- 二、主在十字架上作工是為著那三件事？
- 三、主耶穌在十字架上說了那七句話？在約翰福音記載的三句話指明主受死的目的為何？（劉壯賢）

#### 下期豫告：

4月 18 日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第 59-60 章

4月 25 日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第 61-63 章